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KoTTea)X B 3/IUTHOM Nnocernike

CaparTos,

r CapaTos, lO6unemnHbin

¢ P 24800 000




DAUTHbIN 3-3TaXKHbIN KUPMMYHbBIN KOTTEOK, MOCTPOEHHbIN
Mo AN3aNHEePCKOMY MPOEKTY C AN3aNHEPCKMM PEMOHTOM
obulen Nnowanbko 434.7 M2, PacrnofTOXeHHbIN B
HOBOCOKONOBOrOPCKOM OXPaHAEMOM KOTTEOXKHOM
mocenke B paoHe aBTocanoHa «TomoTa» (HanpoTUB
rnocenka l0bunewnHbi). 3eMenbHbIM y4acTok 10 COTOK.
KoTTemK M y4acTOK B COGCTBEHHOCTU, MeXXeBaHKMe yyacTka
npoBeneHo. Kateropmsa 3eMnu - 3eMsn HaceneHHbIX
MYHKTOB, pa3pelleHHOe NCMONb30BaHWe 3eMNu - AN
MHOMBMAOYANbHOIO YXUMULLHOIO CTPOUTENbCTBA.
NooBedeHbl B 4OM BCe KOMMYHUKaLUWMK - Fas, CBET, Bofda U
KaHanmsauma. YCTaHOBNEHO MHOMBWOYaNbHOE oToneHne
M crcTeMa OUYUCTKM Bodbl. B pomMe 5 cnaneH, mpocTopHad
KYXH$ - cTonoBadq, 3 caHy3na. [1oM BbIMOIHEH B 4 YPOBHAX -
LLOKOJTbHbIM (MoA3eMHbIn), 1, 2 3TaxkM 1M MaHcapaa. Ha
y4yacTke - 6aH4a, 6baccelnH, norpeb, rapayk. Ha ydacTtke
pacTyT nNogoHocaLllMe GPYKTOBO-AroaHble AepeBbs U
KYCTapHWKW. Ha TeppUTOPUM TaKXKE PacrosioXKeHa 30Ha
OTAbIXa, 3aKpblTag 6ecegka, MOCTPOMKM A4
XO3AMCTBEHHbIX HY>KO. 1A ntobutenewn cogepkaTb
KPYMHbBIX XULLHbIX YXMBOTHbIX BO3BEAEH OrOPOXEHHbIN
BOSIbEP C KOHYpOW. Noabesn - achanbTMpoBaHHaa gopora
(moobesn Kpyrnbii ron).

VinoTeka c npedepeHuUmamm oT BeayLimx 6aHKoB
CapaTtoBa. KoMMNneKcHoe ConpoBOXXOeHMe cOeNKU.




Tun o6bekTa: KOTTEOX

Ob6uwaga nnowagb: 434.7 M2
KonwnuecTBO 3Taken: 3
MNooBanbHoOe NomMelleHme: NMopgBan
Mapax: 1 MalLlMHoMecCTo

CaHy3en: B poMe

Tun coenku: CBo6opgHada

MaTepwuan CTeH rapaka: Knpnumy

MNnowanb ydacTtka: 10 coT.

KonnyectBo KOMHaT: 6

Fog nocTponkum: 1998

Tun yyacTka: UHaQuBUAyanbHoe XunuiwHoe ctpountenbcTBo (MKC)
Tvn nnaHnpoBKK: O6a BapMaHTa
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